

## 送信也送關懷 板橋郵局愛心隊助獨老清理家園

2023-10-23 12:29 聯合報／記者葉德正／新北即時報導

+ 郵局 ▼



土城獨居長輩在郵局愛心公益隊和里長介入關懷服務整理之後，感動得落淚。圖／新北市社會局提供

郵務人員堪稱最熟在地的一群人，板橋郵局成立有愛心公益隊，今年初郵務士在送掛號信到土城一位季姓長輩家中時，發現長輩因不良於行拄著四腳拐，屋內長期未整理，堆滿雜物和廢棄品，公益隊於是前往幫忙整理，還給長輩一個安全舒適的生活空間。板橋郵局今天也響應好日子愛心大平台，重陽節當天專程送膳食調理包、美食鍋、燉燒罐、保鮮盒和毛毯等民生物資給社會局，再由社會局轉贈給獨居長輩。

「除了送信和包裹，我們也送愛和關懷！」鄭至能表示，他的母親住南投，80多歲了還在當志工，直到去年99歲才無疾善終，因此非常體恤老人或獨居長輩的生活需求，郵局全國2萬6千多名員工，或分布在各地的郵務士，除了當綠色信差外，也會趁送信之際關懷長輩，深入各偏區天涯海角送郵件包裹，也順便關懷獨居長輩。

板橋郵局副局長李炳坤說，該局有成立愛心公益隊，今年初郵務士在送掛號信到土城一位季姓長輩家中時，發現長輩因不良於行，拄著四腳拐，屋內長期未整理，堆滿了雜物和廢棄品，公益隊於是前往幫忙整理，還給長輩一個安全舒適的生活空間。

社會局老人福利科同仁表示，郵局相當用心，送禮之前仔細詢問長輩比較需要什麼，像是筍絲炒肉、咖哩雞肉、香菇肉羹等調理包，只要加熱倒入長輩蒸煮的白飯裡，便是一道美食，濃湯燕麥也是用熱開水沖泡即能食用。

社會局長李美珍代表受贈後表示，由於高齡社會，加上子女可能在外地打拼，或是成家立業搬出去，未來獨居情形會越來越多，市府雖然有許多的關懷服務方案，但仍鼓勵長輩多走出家門，多參與社區活動，子女或親友也要隨時關心長輩。非常感謝郵局及郵政協會的愛心，這些切合長者需求的物資，將會適時適量的轉送給列冊關懷的獨居長輩。



土城獨居長輩在郵局愛心公益隊和里長介入關懷服務整理之後，感動得落淚。圖／新北市社會局提供